11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2010 08:57:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2010 12:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125932/answer/125933




YBaxaeMbiit AHfpen! 9To MoxeT OBITh BOASTHKA 0007109EK SSMYKa, BOCIAJIEHHWE ITpUIaTKa SUYKa
(amMUOMOUMMUT), KMCTA MPUAATKA, Bapukolene u T.0. HYKHO BeImoaHUTE Y3W MOIIIOHKY M TIOCETUTD
yposiora 04HO. OTH COCTOSHHUS JIeYaTCs M0-pa3HoOMy. YIaywu.



